



Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата

Депутат Думы Арамильского городского округа подозревается в превышении должностных полномочий в период работы директором ОГУ НПО Арамильский учебно-курсовой комбинат"

25.01.2008 руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по материалам проверки, проведенной УБОП ГУВД по Свердловской области, возбуждено уголовное дело в отношении депутата Думы Арамильского городского округа Свердловской области по ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Проверкой установлено, что в период с 15.10.1997 по 21.03.2006 подозреваемая состояла в должности директора ОГУ НПО «Арамильский учебно-курсовой комбинат», у которого на праве оперативного управления находилось имущество Свердловской области.

В период работы директором ОГУ, превышая свои должностные полномочия, она без согласия уполномоченного собственником имущества (Свердловская область) органа –Министерства сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области в администрации МО «г.Арамиль» оформила документы о переводе части нежилого помещения в жилое, общей площадью 31, 3 кв.м.

В начале июня 2003 ею подготовлен список трудящихся ОГУ НПО «Арамильский учебно-курсовой комбинат», которым предоставляется жилплощадь, куда включила только своего сына, не являющегося работником указанного учреждения. В июне 2003 года сыну подозреваемой выдан ордер на занятие жилого помещения.

Затем, по доверенности на представление интересов сына, она представила документы на передачу квартиры в его собственность, и в октябре 2004 года учреждением юстиции по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним на территории Свердловской области ей выдано свидетельство о государственной регистрации права собственности сына на указанную квартиру.

Умышленными, незаконными действиями, явно выходящими за пределы полномочий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

директора названного образовательного учреждения, существенно нарушены права и законные интересы Свердловской области в виде ущерба ее казне и подрыва авторитета государственной власти.

"

31 Января 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617075>